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ZHTHMA 1D�netai o kÔklo
 C: x2 + y2 = 5 kai to shme�o A(5, 0).1. Na bre�te thn ex�swsh efaptomènh
 tou kÔklou C pou dièrqetai apì toshme�o A.2. Na bre�te ta shme�a tom 
 tou kÔklouC me ton kÔklo pou èqei kèntroto A kai akt�na 5. ZHTHMA 2D�nontai ta shme�a A(−3, 0), B(3, 0) kai Γ(1, 0). JewroÔme ìla ta shme�a M ,pou èqoun thn idiìthta:
(I) o lìgo
 twn apost�sewn MA

MB
apì ta shme�a A kai B e�nai stajerì
 kai�so
 me 21. Na bre�te to gewmetrikì tìpo twn shme�wn M .2. Na apode�xete ìti an M e�nai èna shme�o pou èqei thn idiìthta (I) kaiden an kei ston �xona x′x tìte to Γ isapèqei apì ti
 euje�e
 MA, MB.SHMEIWSHZHTHMA 1,1: Sqolikì bibl�o B3 sel. 70ZHTHMA 2,1: Sqolikì bibl�o A9 sel. 75
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